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Parents Feedback Form (2020-21)

396 responses

Publish analytics

U TE ATd (Name of the Parent)

396 responses

Jadhav kailas nivrutti

Arun suryawanshi

Sonawane Rajendra bhagirath
Ganpat shankar Rokade

More Arun sakhahari

Bapurao Asaram Jadhay
Suresh Bhimraj Dongare

More Gorakshanath Changdeo
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Udl (Address):

396 responses

Kopargaon
Yesgaon
Shingnapur
Khirdiganesh
Puntamba
Brahmangaon
Shirdi
Kopargaon

A/p Indiranagar, puntamba

8.3.CM.Colt
Kopargaon
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HIETEE 8% (Mobile Number):

396 responses

9881393036
8080380782
8623992019
9552308736
9511613939
9921538344
9607403397
9322721854

9552845425
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R (Name of the student )

396 responses

Aher Vaishnavi Vijay
Taskar Pratap Rajendra
Deshmukh pranall Raju
Jagtap jayesh machhindra
Jadhav Renuka kailas

Aditi arun suryawanshi
Suralkar Hemangi Atul
Sonawane Snehal Rajendra

Rokade jayashri ganpat
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h!lpﬁ:ﬂdﬂm.gmgie.mmﬁmdﬂoLHY-X]-:sa#EE:WTGXMqﬂriﬂEannjﬁuﬂnﬂ-HthEamMmmmlyﬁna 4418



107421, 12:55 P\ Parents Feedback Form (2020-21)

et 719 (Relation with the student);

396 responses

Father
Daughter
Father
sSon
Parents
Mother
Daughter
Good

Mother
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Tif aqrfy EI"-f{CIass and Year)

306 responses

Sybsec

Fybsc

Sy bse

Fybse 2021

Ty bse 2021
Fybsc 2020-21
FYBA

Sybsc 2020-21

Fybsc

3. HeTdemeraTcer HaeT Ufdhar. 1. Admission process of the college

396 responses

® HRETA (Excellent)
® FTH (Very Good)
& =R (Good)
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3. HeTaEerEe R 2. Discipline in the college

396 responses

® T (Excellent)
® STH (Very Good)
0 =TT (Good)

@ il (Average)

3. HeTfaeerETgR QRidvard Jor=n g, 3. Facilities provided by the college

396 responses

@ H[E3TH (Excellent)
@ FHH(Very Good)

O T (Good)

@ TuEd (Average)

. fRierds ifor Rrerber sefarih ﬁﬂmﬁﬁﬁmﬂﬁ.d. Behaviour of teaching

and non-teaching staff with the students.

396 responses

@ 3RRIT (Excellent)
© FTH(\Very Good)
& il (Good)

@ TERT (Average)
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. fRrerepiem Rsaviier euif 5. Quality of teaching offered by the Teachers

396 responses

® ST (Excellent)
@ ST (Very Good)

© IMTEN(Good)

@ Optio¥ & (Average)

&, FIGTIEITETaTe g HRUATd Sieet 2Té e 1. 6. Execution of Short Term

Courses offered by the college

396 responses
@ ST (Excelient)
@ SHE(Very Good)
O FTE (Good)
© T (Average)

bo. et wuf udtéigufa Trafivar 3 sree @1, 7. Execution of

Competitive Exams Oriented Courses offered by the college

396 responses

@ I (Excellent)
O FH(\Very Good)
O 9T (Good)

@ Tl (Average)
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8. TEIferererdTd Mafavard dum femdte gfer eao. University Examination
System adopted by the college

396 responses

® HfOSTH (Excellent)
@ TH(Vary Good)

@ =it (Good)

@ WEd (Average)

9. 3{cfd HEUHTIT UG 10. Internal Evaluation mechanism

306 responses

@ 3RIFTT (Excellent)
0 ITH(Very Good)

@ =T (Good)

® WE (Average)

10. ATl T IS WeTenaarats Tras e rvard da s gare, 11,
Communication of the wards performance ito parents

306 responses

® 3= (Excellent)y
@ FTH(\Very Good)o
@ AN Good)n

® Tl (Average)
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1. FeTfa=IeraTd Rieba srar frerafae fafo R o, s
ALTHRT, YIRS Sy e, 12, Teaching of soft skills,

professional skills, gender sensitization, environmental awareness ethics
and morality inculcated in the students while studying in the college
396 responses

@ 3RIITH (Exeellent)
@ FEH(Very Good)
@ T (Good)

@ T (Average)

12. ferenegt=am o ureiiare Tt He @O Ue. 13, Efforts

taken by the college for placement of students
396 responses

® TS (Excalient)
@ ITH(Very Good)

@ AT (Good)

® FUEH (Average)
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13 . AETIerTeraTa SRAfSI HRUaT AU Ureiss DesTal, 14, Parents meet in

college.

396 responses

® ST (Excellent)
@ STH(Very Good)
£ 9T Good)

@ TRERT (Average

14. @Teilel YeATaR JHET o1/, 14, Please give your valuable suggestions on the
following « 1. =] UfHaT (Admission process)

2099 responses

Good

No

Good
Very good
Excellent
Mothing

Very good

Very Good
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» B (Discipline

316 responses

Good
Very good
Good
Excellent
No

Very good
Nice

Very Good

bics
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ST H (Curriculum

315 responses

Good
Very qood
Good
Excellent
No
Excellent

Very Good

Mice
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- B (Teaching)

317 responses

Good
Very good
Excellent
Good

No

Very good
Excellent
good

Very Good
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« U181 IS (Examination)

315 responses

Good
Very good
Excellent
Good
Very good
Mo

Nice
Online

Excellent

hitges: i oos google.comiformsaidi uLHY-XM-Bn‘MGKMqﬂﬂ{EianfAmB-HPuﬂhEManﬂyﬂcs 15M8



10721, 12:656 PM Parents Feadback Form (2020-21)

* HeTHATOA Ugd (Evaluation)

315 responses

Good
Good
Very good
Excellent
No

Very good
Nice

good
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» ST (Placement)

310 responses

Good

No

Good
Very good

Excellent

Average

Excellent
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« SO IEATN (Any other

2080 responses

No
Good

Mothing

No
Good

Very good

no
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Rayat Shikshan Sanstha s

Shri Sadguru Gangageer Maharaj Science,Gautam Arts & Sanjivani Commerce College,
Kopargaon, Dist. Ahmednagar, 423601

Academic Year 2020-21

Parent’s feedback on the teaching learning environment and infrastructure facilities about the

college.

The feedback from the parents was collected on the following parameters. 119 number of
feedback forms were collected and analyzed.

Sr. Parameters A B C D
No. Very Good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
I Admission procedure. 35.50 40.50 22 2
2 Infrastructure and lab facility. 30 41 21.50 7.50
3 Work Culture observed by you and your Ward. 32.50 40.50 24 3
4 Canteen facility, 40 41 16.50 2.50
5 Library. 30.50 40.50 26 3
6 Other facilities provided by the college, 35.50 44,50 18.50 1.50
7 Sports and cultural activities. 40 41 16.50 2.50
8 Student's counseling activities. 30.50 40,50 26 3
9 Functioning of the ant ragging cell. 40.20 42.80 15 2
10 | Use of Information and communication 38.40 41.50 15.10 5
technology in the college.
I1 | Academic Discipline(i.e. timely conduct of 30.50 38.50 2] !
lectures, practical's and related activities)
12 | Improvement in soft skills, knowledge, ethics, 35.50 40.50 22 2
morality, observed by you in your ward.
I3 | Examination system adopted by the college. 40 35 22,50 2.50
14 | Evaluation and Feedback mechanism. 32.50 34.50 23 8
15 Placements. 35.50 40.50 22 2

LLJ[\J‘—

On an average 35.14 % parent’s responses on the teaching learning environment and infrastructure
facilities about the college are very good. 40.18% parent's responses are good, 20.90% parent’s
responses are satisfactory, and 3.63% parent’s responses are unsatisfactory,

Suggestions received from the parents are as lollows:
To provide good Laboratory facilities

Wi-Fi facilities

Cultural programs should be arranged

A
Chfiman,
Feedback Committee
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